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CONSIDERANDO que este vereador já fez um requerimento há
alguns meses, questionando os motivos pelos quais as obras do governo
anterior não foram continuadas e nem concluídas pelo governo atual, porém
até hoje, apesar do assunto ser de relevante interesse publico, a proposição
não foi sequer colocada\em votação. pela Presidência desta Edilidade ( está
mofando na gaveta!), . e preocupado com a situação do descaso no
cumprimento das leis, REQUEIRO A MESA, nos termos regimentais, seja
oficiado ao Sr. Prefeito Dr. João Benedito de Mello Neto, a fim de prestar as
seguintes informações com envio dos documentos comprobatórios:

1) Por quais motivos as obras, abaixo enumeradas, foram
paralisadas? Foram criados procedimentos administrativos para
averiguações dos motivos que deram origem as paralisações das
referidas obras?

2) Quais obras, abaixo enumeradas, foram utilizadas a totalidade
das verbas repassadas pelo Governo do Estado ou Governo
Federal? Quais obras foram utilizadas parcialmente as verbas
repassadas pelo Governo Estadual ou Governo Federal? Quais
obras as verbas repassadas pelo Governo Estadual ou Governo
Federal foram devolvidas?

3) Algumas das verbas das obras, abaixo enumeradas, repassadas
pelo Governo do Estado ou Governo Federal, foram utilizadas
para outras finalidades pela atual gestão ou pela gestão an ior?
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Segue adiante a relação de todas as obras paralisadas no Município:

a) Ampliação do Centro de Saúde 11Or. Arcy Bandeira - valor
total R$ 413.743,11 - previsão de inicio de obra 30/03/2016 -
término da obra dia 28/07/2016 - Convênio Governo Federal -
Ministério da Saúde, conforme foto estampada no Jornal Ação
Regional, pago 2;

b) Construção da UBS - Unidade Básica de Saúde Bairro dos
Tavares - valor total R$ ilegível - previsão de inicio de obra
ILEGIVEL - termino da obra dia ILEGIVEL - Convênio Governo
Federal- Ministério da Saúde, conforme foto estampada no Jornal
Ação Regional, pago2;

c) 2a Etapa da Revitalização Estrutural e Paisagística da Avenida
Antonio Falci - valor R$ 1.600.612,00 - Contrato nO65/2012-
prazo de execução: 12 meses - inicio de obra OS/2014 - Convenio
Governo do Estado de São Paulo - Secretaria de Turismo -
Empresa contratada TECLA, conforme foto estampada no Jornal
Ação Regional, pago 2; Requer também seja informado e
documentado sobre a 1a Etapa, da mesma obra, já que a 2a
etapa, como se vê, está inacabada e abandonada.

d) Construção da 01 UBS - Unidade Básica de Saúde - Padrão
"1" Bairro do Rosarial - valor total R$ 554.892,69 - previsão de
inicio de obra: 11/03/2014 - término da obra; dia 02/09/2015 -
Convênio Governo Federal - PAC - Ministério da Saúde, conforme
foto estampada no Jornal Ação Regional;

e) Revitalização Estrutural e Paisagística da Entrada (da cidade)
- valor R$ 886.856,27 - prazo de execução: 04 meses - inicio de
obra 18/12/2015 - Convenio Governo do Estado de São Paulo -
empresa JS MENDES CONSTRUÇÕES E SERViÇOS LTDA.,
conforme foto estampada no Jornal Ação Regional, pago 2;

f) Revitalização do Entorno da Terminal Rodoviária - valor R$
1.050.521,95 - inicio de obra Março /2015 - Convenio lIegível-
Secretaria de Obras, conforme foto estampada no Jornal Ação
Regional, pago 2;
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g) Reforma da Cobertura do Terminal Rodoviário - valor total R$
602 mil (dados do jornal), previsão de inicio de obra março/2016-
conforme foto estampada no Jornal Ação Regional, pago 2;

h) Pavimentação. Recapeamento e Sinalização Viária nos bairro
lavai I. lavai 11e Vila Pitico - valor total R$ 409.572,79 -
Convenio Governo Federal - Ministério das Cidades - Caixa -
Empresa Corvav Transporte e Empreendimentos ltda - Epp -
previsão inicio da obra 01 de julho de 2016 - 90 dias., conforme
foto estampada no Jornal Ação Regional, pago 2;

i) COHU- Conjunto Habitacional do bairro Jardim Gemima,
iniciada há muitos anos na gestão anterior, porém até hoje
não concluída, convenio Governo do Estado.

o presente requerimento deve ser visto como uma manifestação
legitima do Poder Legislativo, representado por este edil subscritor e pelos demais que
desejarem. sem que seja considerado como ingerência capaz de ferir o principio
constitucional da separação e independência dos poderes constituídos, ressaltando que
sempre deverá ter em mira o interesse publico e a defesa da utilização correta do
erário público, em busca de uma democracia participativa, transparente e aberta à
fiscalização permanente.

Sala Vereador aimundo de Almeida Lima, aos 01 de agosto de
r2017.

da Farmácia
Vereadora PTB

http://www.ibiuna.sp.leg.br


_-

27 de Maio I 2017 \._

Doze obras públicas paralisadas
contribuem para o desemprego em Ibiúna
A expectativa de mudança na forma de gestão pública que apopulação da cidade alimentou durante as eleições de 2016 se

transformou em desilusão também nas promessas de geração de postos de trabalho e de conclusão de obras públicas.

o Dia 10de Maio de 2017
em Ibiúna foi marcado pela
contradição. Enquanto O prefei-
to João Mello declarava que a
cidade poderá ter redução nas
taxas de desemprego, mais de

! SOOcurrículos foram entregues
na quarta-feira (3) por jovens
buscando o primeiro emprego e

, pessoas desempregadas no
evento denominado "10Empre-

I ga Ibiúna".
Promessa da campanha

eleitoral se repete
Segundo reportagem do site

Revista Vitrine de Ibiúna o pre-
feito da cidade fez declarações
sobre o cenário econômico na-
cional e local: "O país vive uma
grande crise na geração de em-
pregos, batendo quase 14 mi-
lhões de desempregados. Mas
podemos fazer diferente em
Ibiúna, vocês precisam de dedi-
cação e correr atrás do sonho".

Sobre a geração de novos
postos de trabalho a reportagem
publicou novas declarações de
promessa de geração de empre-
gos na cidade: "Entre novee

~ Calçadão da Rodoviária permanece sem
~ conclusão

_----- _.

A obra do calçamento do entorno da Rodoviária, com custo de
R$l,OSOmilhão, foi iniciada em março de 2016. Há vários pontos
sem acabamento e outros que já estão deteriorados. Os pedrestres
enfrentam um calçamento irregular com riscos de acidentes.

Iniciada em 2014, obra da ciclovia está
inacabada

A ciclovia da cidade teve obras iniciadas em maio de 2014. Três
anos depois, com custo de R$1,6 milhão, a obra está abandonada.

doze meses pretendemos colo-
car em funcionamento as quatro
empresas que estão fechadas
para atuarem no Polo Industrial,
que deve gerar em tomo de
1.200 empregos diretos".

12 obras paralisadas e
em estado de abandono
As promessas de vários

candidatos durante a campanha
eleitoral de 2016 sempre conta-
va com a criação de empregos
. e a retomada de obras públicas
que estavam paralisadas na ci-
dade.

Depois de 150 dias da nova
gestão municipal, o que a popu-
lação de Ibiúna constata é que
as duas promessas de campanha
estão sendo descumpridas.

Há na cidade doze obras
públicas paralisadas. Algumas
em estado de deterioração e
abandono. Se estivessem em
andamento, as obras públicas
poderiam gerar muitos postos
de trabalho. Algumas obras, !
após concluídas, podem gerar JI
centenas de empregos como no
caso dos Postos de Saúde.

Rotatória de acesso a cidade tem tapumes
desde 2015

Com investimento de R$886 mil, a obra de revitalização da rota-
tória que liga a entrada da cidade com a Rodovia Bunjiro Nakao
está cercada por tapumes que buscam esconder o abandono da
obra A placa informa que os serviços iniciados em dezembro de
201S deveriam ter sido concluídos em abril de 2016.

r.LI_.6! ~8 Rosarial tem obra de construção de UBS
o ~ parada desde 2014

•
No.va Delegacia está abandonada tem

<...--:=-_ ...•••.._-'., mais de 5 anos
.:Jr.r..,_~

O bairro Rosarial convive desde março de 2014 com a obra ina-
cabada da Unidade Básica de Saúde que deveria ter sido entregue
em setembro de 201S, com custo de R$SS4 mil .

Construção da UBS..do_bain:o..Tavare.s
esti a&aiidoD8



Obra que deveria abrigar a nova delegacia é alvo de processo ju-
dicial envolvendo a prefeitura e a construtora. Enquanto isso a
cidade arca com aluguel de imóvel para manter a Delegacia em
funcionamento.

1-"- __ ~ ~4 Bairro dos Paes espera pelo asfalto
o cC desde 2015 .

Emjunho de 2015 deveria ter sido iniciada a obra de asfaltamen-
to da Estrada e de ruas do Bairro dos Paes, que tem custo de R$517
mil. Dois anos depois, apenas parte do serviço de preparação do
solo foi executado. Na placa de identificação da obra consta que
o prazo para sua execução era de dois meses.

1""_" i~5 Reforma do Centro de Saúde Central
o ~ deveria ter sido concluída em julho de 2016

A reforma da unidade central de saúde de Ibiúna começou em
março de 2016 e deveria ter sido concluída no mês de julho do
mesmo ano. O prédio está em situação precária, com entulho,
madeiras e restos de materiais contribuindo para risco de conta-
minação de ambiente de atendimento emergencial.

A reforma da Rodoviária da cidade foi anunciada em
março de 2016 com custo de R$602 mil. A obra deveria ter sido
entregue em março de 2017. Porta de entrada de turistas e mora-
dores, o local apresenta aspecto deprimente.
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A população do bairro Tavares convive com a obra abandonada
de construção de uma Unidade Básica de Saúde que tem custo de
R$541 mil.

Rotatória de acesso a Rua Lafarina Millane
está em estado precário

A rotatória que liga um dos acessos da cidade com a estrada que
leva até o município vizinho de Piedade está em péssimo estado.

Obra de revitalização de vias e
rotatória próxima da rodoviária está
paralisada há quase um ano

Desde junho de 2016 a área próxima a rodoviária ostenta uma
placa que informa o início das obras de paisagismo e revitalização
do local, que inclui uma rotatória. O custo da obra é de R$2,4
milhões.

~..---:::,----, Bairros Laval e Vila Pitico esperam
recapeamento e sinalização desde julho

L..::!!=-~":""::::=J de 2016

Aplaca instalada nos bairros Laval I, Lavai TI e Vila Pitico indica
que os moradores dos bairros deveriam ter as ruas recapeadas e
sinalizadas até outubro de 2016. O custo da obra é de R$409 mil.
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